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ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO 

 

 

Ata da trigésima nona reunião ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante do Curso de graduação em 

Engenharia de Computação, realizada no dia 22 de 

julho de 2022, às 09h00min, por videoconferência. 

 
 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, por 

videoconferência, reuniram-se os seguintes membros do NDE do curso de graduação em 

Engenharia de Computação, professores, Alison Roberto Panisson, Andréa Sabedra Bordin, Evy 

Augusto Salcedo Torres, Fábio Rodrigues De La Rocha, Luciana Bolan Frigo, devidamente 

convocados para reunião ordinária, sob a Presidência da coordenadora do Curso de graduação 

em Engenharia de Computação, professora Analúcia Schiaffino Morales. Havendo quórum a 

professora Analúcia deu as boas vindas a todos e iniciou a reunião. A coordenadora submeteu a 

pauta para aprovação com os seguintes itens: Item 1. Apreciação e votação da ata da 38ª 

reunião ordinária do NDE do Curso de ENC; Item 2. Aprovação da disciplina de DEC7551 

– Tópicos Especiais I – Profa. Priscila Calegari, ad referendum; Item 3. Apreciação e 

votação dos programas de ensino das disciplinas da sexta fase do currículo 2020-1; Item 4. 

Apreciação e votação do relatório e dos planos de ensino 2022-2; Item 5. Assuntos gerais. A 

pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram a discussão do item 1. Apreciação e votação da 

ata da 38ª reunião ordinária do NDE do Curso de ENC. Colocada em votação. Aprovada por 

unanimidade. Item 2. Aprovação da disciplina de DEC7551 – Tópicos Especiais I – Profa. 

Priscila Calegari, ad referendum. Após ampla discussão o item foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Item 3. Apreciação e votação dos programas de ensino das 

disciplinas da sexta fase do currículo 2020-1. O item será encaminhado para o departamento 

para que o assunto seja pautado para a próxima reunião no dia 25/07/2022. Aprovado por 

unanimidade. Item 4. Apreciação e análise do relatório e dos planos de ensino 2022-2. Após a 

leitura dos planos de ensino, e as devidas correções os mesmo foram recomendados para serem 

encaminhados ao colegiado para aprovação. O item foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Item 5. Assuntos gerais. A professora Analúcia informou que no próximo 

semestre será feito a aprovação anual do Projeto Integrador I. Por fim, a professora Analúcia 

agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Maximiliano Leonor José, 

Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se 

aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 22 de julho de 2022. 

Assinaturas: 

Prof. Alison Roberto Panisson 

Prof. Analúcia Schiaffino Morales 
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Prof. Andréa Sabedra Bordin 

Prof. Evy Augusto Salcedo Torres 

Prof. Fábio Rodrigues De La Rocha 

Prof. Luciana Bolan Frigo 
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